

KÉRELEM
ELŐZETES ELJÁRÁS LEFOLYTATÁSÁRA

(településrendezési szakértői szakterület, településrendezési zöldfelületi és tájrendezési szakértői szakterület, SZT, SZTT)

Az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 266/2013. (VII. 11.) Kormányrendelet, valamint a MÉK Jogosultsági szabályzata alapján kérem annak vizsgálatát, hogy – a megjelölt tevékenység(ek)re vonatkozóan – a végzettségem megfelelő, a bemutatott szakmai gyakorlatom szakirányú és a szakmai gyakorlati idő mértéke megfelel a jogszabályban előírtaknak.

Tudomásul veszem, hogy az előzetes eljárás során kiadott igazolás nem jogosít a tevékenység folytatására, annak engedélyezése külön eljárás keretében történik.

Kérelmező neve:

Kamarai azonosító száma (amennyiben már szerepel a nyilvántartásban):

Születési családi és utóneve:

Születési helye, ideje:

Anyja születési családi és utóneve:

Állampolgársága:

Lakóhelye (lakcímkártyán szereplő):

Levelezési címe:

Telefonszáma (lakás, mobil, munkahely):

E-mail címe:

Rendelkezés a kapcsolattartás módjáról¹: a) írásban b) elektronikus úton²

Kérjük, jelölje X-szel, mely jogosultság(ok)ra vonatkozóan kéri a vizsgálatot!

Szakmagyakorlási tevékenység megnevezése	Szakterület/részsakterület megnevezése, jelölése	Érintett jogosultság megjelölése
Településrendezési szakértői tevékenység	Településrendezési szakértői szakterület	SZTT
	Településrendezési zöldfelületi és tájrendezési szakértői szakterület	SZT

A kérelemhez csatolandó mellékletek:

1. Szakirányú szakképzettséget igazoló oklevél másolata.³
(Nem kell csatolni, ha a kérelem benyújtásakor a területi kamara nyilvántartásában rendelkezésére áll.)
2. Szakmai gyakorlat igazolása.⁴
*A településrendezési szakértői tevékenységhez előírt a **nyolc év** szakmai gyakorlati időbe*
a) településtervezési,
b) közigazgatásban végzett területrendezési, településrendezési, vagy
c) felsőoktatási intézményben településtervezési szaktárgy-oktatói, a kérelmezett szakterületnek megfelelő tevékenység vehető figyelembe.
3. Tevékenység részletes bemutatása

¹ A közigazgatási döntés közlésének módja.

² Ügyfélkapus elektronikus megkeresés esetén választható

³ A Korm. rendelet 25. § (5) bekezdése alapján, ha a kérelem melléklete az eredeti dokumentum másolata (végzettséget igazoló oklevél), annak hitelességét a benyújtáskor az eredeti dokumentum egyidejű bemutatásával - közjegyző vagy az iratot eredetileg kiállító szerv, szervezet, oktatási intézmény hitelesítése helyett - a kérelmet befogadó szerv (kamara) is igazolhatja.

⁴ A Korm. rendelet 12. § (1) bekezdés alapján, a szakmai gyakorlat igazolására alkalmas különösen a munkáltatói vagy az építési szakmai érdekképviseleti szerv által kiadott igazolás, továbbá munkavégzésre irányuló szerződés, szakmagyakorlási tevékenységet végző személy vagy cég vagy mentori címmel rendelkező szakmagyakorló által kiállított igazolás, amely tartalmazza a gyakorlat időtartamát, a végzett munkák megnevezését, a folytatott tevékenység leírását.

Büntetőjogi és etikai felelősségem tudatában kijelentem, hogy a közölt adatok és a csatolt melléletek tartalma a valóságnak megfelelnek, továbbá nem állok a büntetőeljárás vagy büntetőügyben hozott ítélet, illetőleg foglalkozástól való eltiltás hatálya alatt, illetve a büntetett előlethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól mentesülök.

Jelen kérelem benyújtásával együtt büntetőjogi és etikai felelősségem tudatában kijelentem, hogy nem állok cselekvőképességet korlátozó vagy kizáró gondnokság alatt, továbbá amennyiben bármelyik területi építész kamarából korábban kizártak, a kizárás és jelen kérelem benyújtása között legalább 3 év már eltelt.

Kelt:
aláírás